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недеља, 06 јануар 2019 21:40

 "Срећан бадњак и Бадњи дан, христољубиви народе. Окупили смо се да једним срцем и
једном душом прославимо највећи хришћански празник", поручио је патријарх Српске
православне цркве Иринеј верницима испред Храма Светог Саве, где је данас запаљен
бадњак. Патријарх је освештао бадњак, а служио је и свечано бдење у крипти Храма.

  

  Бројни Београђани и њихови гости дошли су пред Храм и пре 16 сати, када је било
заказано паљење бадњака, а Крушедолска улица затворена је за саобраћај.   

Међу окупљенима се могло срести и много породица са децом са гранчицама бадњака у
рукама, а бадњаке на платоу нудили су и улични продавци.

  

- Долазимо сваке године. Доводимо и децу, желимо да знају шта је традиција и како је
треба поштовати. Ово је диван догађај, веома значајан за нашу породицу - каже Јасмина
из Београда.

  

- У наше домове данас ће бити унет бадњак, то храстово дрво јако и снажно по својој
природи, али са пуно симболике - рекао је патријарх и испричао да оно симболизује
живот, рођење Исуса Христа, његов улазак у овај свет, у наше домове и срца. Патријарх
је пожелео срећан празник, уз речи "Мир божји, Христос се роди".

  

 1 / 2



Патријарх Иринеј освештао бадњак испред Храма Светог Саве и служио свечано бдење
недеља, 06 јануар 2019 21:40

  Након што је запаљен бадњак, десетине грађана прилазило је да запали своје бадњаке,и многи су одлазили потом у цркву да запале и свеће. Други су се пред хладноћом ислабим снегом склонили код кућица "Божићног сеоцета", где се продају кувано вино ислаткиши.  - Водио сам унука да запалимо два бадњака. Лепа је атмосфера и лепо је што има достадеце - каже Миленко из Београда.  На платоу пред Храмом могли су се чути и трубачи, а окупљени су могли и да сепровозају фијакерима око Храма.  - Први пут видимо овакву манифестацију. Путујемо кроз Балкан, били смо у Хрватској, пасмо одлучили да видимо и Београд - прича старији пар из Аустралије.  

  Паљењу бадњака и молитви присуствовали су и министри Ивица Дачић и АлександарВулин, као и неколико високих официра Војске Србије.  Патријарх је данас служио свету архијерејску литургију у Саборној цркви, а сутра ће, наБожић, од девет сати служити литургију у крипти Храма Светог Саве.  У Храму Светог Саве вечерас ће од поноћи бити служена и поноћна литургија.  (Блиц)  
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